
Політичний аналіз і прогнозування 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення здобувачами вищої освіти 

сутності прикладного аналізу політичних явищ, процесів та ситуацій, оволодіння на-

виками практичного аналізу та прогнозування політики за допомогою широкого ар-

сеналу дослідницького на аналітичного інструментарію. 

Основні завдання навчальної дисципліни: з’ясування сутності політичного 

аналізу і його місця у структурі політичної науки; розгляд типів, рівнів, алгоритму 

політичного аналізу та його етапів; ознайомлення з принципами та процедурами пер-

винної обробки інформації, складовими емпіричної бази політичного аналізу; форму-

вання прикладних аналітичних навиків і організація оптимальної системи аналітичної 

роботи; визначення залежності вибору методів політичного аналізу від об’єкта аналі-

зу; вивчення сутності та оволодіння практичними навиками застосування методів та 

методик політичного аналізу. 

Компетентності: 

Загальні:  

Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, стави-

ти та вирішувати проблеми. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 

Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально від-

повідально та свідомо. 

Фахові (спеціальні): 

Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки.  

Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, євро-

пейському та глобальному рівні.  

Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політо-

логічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструмента-

рію політичного аналізу.  

Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для 

фахівців та нефахівців. 

Програмні результати навчання: 

1. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки.  

2. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, євро-

пейському та глобальному рівні.  

3. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні 

дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію полі-

тичного аналізу.  

4. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і 

широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теоретична та прикладна політологія. 

Тема 2. Предмет політичного аналізу. Політичний аналіз в структурі політичної 

науки. 

Тема 3. Типи та методи політичного аналізу. 

Тема 4. Процес політичного аналізу та його етапи. 



Тема 5. Суб’єкти політичного аналізу. 

Тема 6. Первинна обробка інформації, складові емпіричної бази політичного 

аналізу. 

Тема 7. Формування прикладних аналітичних навиків і організація оптимальної 

системи аналітичної роботи. 

Тема 8. Об’єкт політичного аналізу, залежність вибору методів політичного 

аналізу від об’єкта аналізу. 

Тема 9. Аналіз політичної ситуації. 

Тема 10. Метод узагальнення, порівняльний метод і метод аналогій. 

Тема 11. Спеціальні політологічні методи та їх використання в процесі полі-

тичного аналізу. 

Тема 12. Теорія ігор і матричний метод. 

Тема 13. Очні методи групових експертних оцінок. 

Тема 14. Залучення аналітичних підходів з інших галузей знань до аналізу полі-

тичних ситуацій. 

Тема 15. Сфери використання даних політичного аналізу. 

Тема 16. Політичне прогнозування. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 

 

 

 

 

 


